

Новый учебный год — особенный: это первый год практического осуществления Закона об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в стране. В нашей области тридцать пять средних школ преобразуются в средние общеобразовательные трудовые политехнические школы с производственным обучением и шестьдесят четыре семилетние школы — в восьмилетние неполные средние общеобразовательные трудовые политехнические школы. Учащиеся первых—пятых классов будут заниматься по новым учебным планам и программам. Во всех средних школах вводятся уроки по основам производства.

Школы области уже накопили некоторый опыт политехнического обучения и трудового воспитания учащихся. В прошлом учебном году 4100 выпускников одновременно с аттестатами зрелости получили квалификационные свидетельства о производственных специальностях. Созданы школьные учебно-опытные участки и хозяйства, производственные мастерские. Учащиеся передовых школ области — Коряжемской, Красноборской, Коневской, Шенкурской, Сольвычегодской, Пуйской, Ломоносовской, Нарьян-Марской, архангельских №№ 3, 21, 49, 50, 82 активно участвуют в посильном общественно полезном труде. Они работают в колхозах, на стройках и предприятиях, собирают металлолом, убирают и содержат в чистоте классы, благоустраивают и озеленяют родные города и поселки.